# Biovolen Aktiv Jasminsalbe: Jasmin-Extrakt für schöne Augen ohne Make-Up

Im Stress des Alltags kommt es oft vor, dass ausreichend Schlaf und Erholung zu kurz kommen. Das äußert sich am nächsten Morgen meist mit dunklen Augenringen, die für einen müden und kränklichen Ausdruck sorgen.

Um dunkle Augenschatten zu lindern und die empfindliche Augenpartie intensiv zu pflegen, wurde die Biovolen Aktiv Jasminsalbe entwickelt. Mit dem Wirkstoff aus dem Arabischen Jasmin können dunkle Augenringe und schlaffe Haut in der Augenpartie vorgebeugt werden.

#### Was ist das Besondere an Jasmin?

Jasmin ist eine sehr vielseitige und traditionsreiche Heilpflanze, die auch in Arzneimitteln verwendet wird. Der kostbarste Bestandteil der Pflanze ist das ätherische Öl. Um einen größtmöglichen Anteil an diesen Ölen zu erhalten, müssen die Blüten vor Sonnenaufgang gepflückt werden.

Jasmin besitzt eine antiseptische und fungizide Wirkung und wird außerdem bei depressiven Verstimmungen als stimmungsaufhellendes Mittel eingesetzt. Es hat einen stärkenden und anregenden Effekt und kann sogar Schmerzen lindern. Zudem ist Jasmin reich an Flavonoiden.

## Wie gut wirkt Jasmin bei Augenringen?

Augenringe sind meist das Ergebnis von einer Anhäufung vom Hautpigment Melanin im Bereich der Augen. Verstärkt werden die dunklen Ringe im Laufe der Zeit durch das altersbedingte Erschlaffen der zarten Haut in der Augenpartie. Dadurch schimmern die Verfärbungen stärker hindurch.

Untersuchungen konnten zeigen, dass der Wirkstoff aus Jasmin in der Lage ist, ein Enzym zu hemmen, das in der Haut die Bildung von Melanin anstößt. Durch Hyperpigmentierung bedingte Augenringe können dadurch schrittweise aufgehellt werden. Die in Jasmin enthaltenen Flavonoide stimulieren zudem die Kollagenproduktion. In Kombination mit den reichhaltigen Ölen wird die feine Augenpartie intensiv gepflegt und die Spannkraft und Festigkeit der Haut kann aufrechterhalten werden.

### Anwendung

Die Biovolen Aktiv Jasminsalbe wurde speziell für die Anwendung in der Augenpartie konzipiert und auf die Ansprüche der dünnen Haut abgestimmt. Sie eignet sich als tägliche Augenpflege und sollte für optimale Ergebnisse morgens und abends angewendet werden. Um zusätzlich die Durchblutung anzuregen kann die Salbe mit wenig Druck in die Haut eingeklopft werden. Nach einer kurzen Einwirkzeit kann problemlos Make-Up aufgetragen werden.

Die Aktiv Jasminsalbe ist für jeden Hauttypen geeignet und die Hautverträglichkeit dermatologisch getestet.

#### Zusammensetzung

Aqua, Simmondsia Chinensis Seed Oil\*, Butyrospermum Parkii Butter\*, Glycerin, Helianthus Annuus Seed Oil\*, Oleic/Linoleic/Linolenic Polyglycerides, Glyceryl Stearate, Persea Gratissima Oil\*, Cetearyl Alcohol, Microcrystalline Cellulose, Propanediol, Argania Spinosa Kernel Oil\*, Diglycerin, Sodium Cetearyl Sulfate, Jasminum Sambac Flower Extract, Crataegus Monogyna Flower Extract, Sodium Hyaluronate, Aloe Barbadensis Leaf Juice Powder\*, Tocopherol, Xanthan Gum, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Phytic Acid, Citric Acid, Sodium Hydroxide

\*aus kontrolliert biologischem Anbau

#### Welche Nebenwirkungen können auftreten?

Es sind keine Nebenwirkungen für die Biovolen Aktiv Jasminsalbe bekannt.

#### Wo wird die Biovolen Aktiv Jasminsalbe hergestellt?

Die Entwicklung und Produktion der Salbe erfolgt in Deutschland. Das Herstellungsverfahren ist zertifiziert nach ISO 13485 und erfüllt damit die Anforderung an die Herstellung von Medizinprodukten. Regelmäßige Kontrollen stellen eine gleichbleibend hohe Qualität sicher. Die Aktiv Jasminsalbe ist tierversuchsfrei.

#### Hinweise

- 6 Monate nach dem Öffnen haltbar
- Eine Überdosierung ist nicht möglich
- Bei allergischen Reaktionen absetzen
- Lagerung bei 5°C bis 25°C

#### Herstellerinformation

Evertz Pharma GmbH Europa-Allee 2 60327 Frankfurt am Main